netker=m

Lkach HacTeHHBbIN cepus WMA (Wall Maestro) PASBOPHbIN v Netko: EH[
nacnopT usaenus

1. OBLUWME CBEOEHUA OB U3OENUU

1.1 HacteHHbI wkad cepum WMA (Wall Maestro) npegHasHaveH Ans pasmelleHns TeNeKOMMYHUKALMOHHOTO, 311EKTPOTEXHNYECKOro, KPOCCOBOTO
1 nHoro obopyaoBaHWs BbIMONHEHHOTO B 19 - AOIMOBOM CTaHAapTe.

1.2 KoHcTpykums wkada cbopHo-pa3bopHasi, cocTosiLas 13 LenbHOCBapHbIX GI10KOB: MOTONKa 1 nona, coeanHeHHbIX Mexay cobon pamamu,
CbEMHbIMU GOKOBLIMU NAHENSIMU Y ABEPLMMU.

1.3 LWkad npeaHasHaueH Ans sKCryaTauun B 3aKpbiTbiX MOMELLEHUSIX NpY TeMnepaType oKpyxatowero Bozayxa ot +1° C go +40° C, npu
BEpXHEM paboyem 3HaYeHUN OTHOCUTESTbHON BRiaxHocTh 80 % npm 25° C.

1.4 ba3oas cteneHb 3awmTbl — IP20.

2. OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HacTeHHble wkadbl 19"

Cepusa WMA (Wall Maestro) (pas6opHsie) netko

TexHunyeckue XapaKTEPUCTUKUA
Matepuan: CTaslb XonoaHoro npokarta SPCC

BbicoTa:
CraTu4Has rpy3onogbEMHOCTb: CreneHb 3aluThi: i
60 Kr 4,6, 9,17, IP20 TonuwHa: MOHTaXHbI npodwib 1,5 MM;
15,18 22U ocTanbHoe 1,2 MM
Cravpapt: COOTBETCTBYET CTaHAapTaM Kauectso  MpPOTPaB/IEHHOE, dochopcogepxallee,
ANSI/EIA RS-310-D, IEC60297-2, DIN41494, MOKPEITMTE - aHTKOPPO3UMOHHOE, C NpeABapUTENbHLIM
PART1, DIN41494, PART7 standard obe3xvpuBaHueM NoBEpPXHOCTH,
MOKPbLITOE MOPOLLIKOM
KabenbHble BBOAbI
Bo3MoXHa CBEPXY U CHU3Y
ycTaHoBKa 120 MM

BEHTUNATOpa
(npuobpeTtaerca
OTAENbHO)

CbeMHble 60KOBble
NnaHenu c 3aMKamu

MNMepeaHsas ABepb — CTEK/IO UN
MeTann, a Takxe yaobHasi noBopoT-
Hasi py4ka Cc 3aMKOM.

Yron nosopota nepeaHel Asepu
6onee 180 rpaaycoB, ecTb BO3MOX-
HOCTb NepeBeLlnBaHns ABEPU

B koMnnekTe: L-penbcol U
nnaHKa Ans NoABELWNBaHUS
Ha CTeHy (kpenex Ans
KpenneHus K cTeHe
npuobpeTtaeTcs OTAENbLHO)

YcTaHOBKa Ha CTEHY WM Ha non MocTaBnseTcs B paBOGpaHHOM

(MMeloTCs OTBEPCTUS MOA HOXKMU; BUAE: KOMMaKTHble rabapuThl
HOXKW B KOMMIEKT HE BXOAAT U YNaKoBKKU 061eryaioT U CHUXalT
npuo6peTalTcs OTAENbHO) 3aTpaThbl Ha TPaHCNOPTUPOBKY

MepenHss

Bbicota (U) LWupunHa (MM) Tnybuna (Mm) ABepb LBert
4
6
J 450 cTekno YEPHbIIA/
|_J'IY6MHa pasbopHEM 2 BHg unu 600 Wnu metann cepbli
AN YCTAaHOBKU aKCecCcCyapoB 15
n obopyaoBaHUs 18
(pabouas rnybuHa): 22
> ans rabapuTtHoi rny6uHbl 450 MM — max 380 MM » ans rabaputHoi rny6uHel 600 MM — max 530 MM

TenekoMmmyHuMKauuoHHble WwKadbl Netko HagexHo 3awmwaioT Bawe o6opygosaHue! BCEFOA!



IIaanka AJA NogBelIHBaAaHHA
Ha CTeHY

KabeapHOro BBOJA
o

3aguana naHeabp
g
MonTaxHBIE
HanpaB.JISIIHE

Huxnas
KpBIIMIKa

3. KOMIMJIEKT NOCTABKHU

netker=m

KabGennHsblii BBOJ

3araymxka

\

KabGeabHslit BBOJ
H 3araymKa

Bepxuas
; KpBIIIKa

Boxosas

\*\(.--/'.HIHCJ'IL € 3aMKOM

o

Ilepeansns asepb

£¢ ¢ moBoOpoTHOI

PYYKOI € 3aMKOM

3.1 Wkadbl nocTaBnsaoTca B cobpaHHOM Buae. Bece komnnekTytowme wkada ynakoBaHbl B 1 KApTOHHY KOPOOKy.

Koa-
Ne Komniekryromue BO Matepuan IoxpsiTHE Kpene:xHblii KOMILTEKT
1 Craib X0JI0AHOTO ITopomikoBoe
1 | BepxHss kpbllIka npokaTta SPCC 1,2mMMm TIOKPBITUE 1. M8*12 meCTHrpaHHbIH BUHT -
1 Craib X0l01HOTO Iopomkosoe 16 mir.
2 | Hwxuas xpblika npokara SPCC 1,2mMm TIOKPBITHE 2. dnannepas raiika MS -16mir.
4 Craib x0n01HOrO Ilopomikosoe 3. M6 ITnactukoBas maiioa -12 mir.
3 | I'opu3oHTaNBHAs OmOpa npokata SPCC 1,2mMMm HOKPBITHE 4. M6*12 BuHT -12 mIT.
Beprukanshbie 4 CTanb X0JIOJHOTO ITopomkoBoe 5. KBaHpaTHa;{ ravika M6 u3
4 HaIrpaBJIAOIINC IpoKara SPCC 1,5mMm IMOKPBITHE Hep)}(aBe}Qmef/’I cTaju -12 mir.
bokoBas nmaHesnb ¢ 3aMKOM 2 Craib X0JI0AHOTO ITopomkoBoe 6. Camope3 M4*8§ -12mr.
5 | (2 k092 B KOMIUIEKTE) npokata SPCC 1,2mMMm MTOKPBITHE 7. 3mmM [InactukoBas maiiba - 11mT.
Cranb X0JIOAHOTO ITopouikoBoe
2
6 | 3armymka kabeapHOTO BBOJA npokara SPCC 1,2mm MOKPBITUE
Cranb X0JI0AHOTO ITopouikoBoe
7 | MonraxHas L-penbca 2 npokata SPCC 1,5mMMm MTOKPBITHE
Crainb X0JIOAHOTO ITopouikoBoe
8 | 3anmmsas creHka 1 npokara SPCC 1,2mm MOKPBITUE
Crainb X0JIOAHOTO ITopouikoBoe
9 | [ImaHka aJs moBeca Ha CTCHY 1 npokara SPCC 1,2mm MOKPBITUE
[epennsist nBEpH — CTEKIIO WIIH
METaJuI- ¢ TOBOPOTHOI 1 3axajieHHOE CTEKJIO UIIH
PYUKOH C 3aMKOM (2 KJIt04a B Cranp X0IOIHOTO ITopomurkoBoe
10 | xoMIuIeKTe) npokata SPCC 1,2mMMm TIOKPBITUE
2 Craib X0JIOAHOTO ITopomikoBoe
11 | Pama npokata SPCC 1,5mMMm TIOKPBITUE

4. YCNOoBUA SKCMNYATAUNN U TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE

4.1 Wkad npeaHasHayeH 4nis SKCnnyaraumm B 3aKpbITbIX MOMELLEHUsIX NPy TemrepaTtype okpyxatowero Bosgyxa ot +1° C go +40° C, npu
BEepXHeM paboyeM 3HauYEeHUN OTHOCUTENbHOM BnaxHocTu 80 % npu 25° C.
4.2 iNA 04NCTKM 3arpA3HEHHOW NMOBEPXHOCTU MOXHO MCMONb30BaTh Mobble 04MCTUTENN, KPOME HUTPOLENoNo3HbIX (HL).

4.3 Mpwu Mcnonb3oBaHWN NPUHYAUTENbHON BEHTUNSALMK LWKada, pekoMeHayeTcs nepuoaunyecku (1 pas B nonroga) Npou3BoAUTb O4UCTKY Grioka

unbTpa OT HAKOMMBLUEWCS MbINN.

4.4. He ponyckaeTcsi NpeBbIlLEHUe CTaTUYHOW rpy3onoabemMHocTm (60 Kr)




netker=m

5. TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUE

5.1 YnakoBaHHOe U3genne MoXeT TPaHCNopTUPOBaTLCA BCEMU BUAAMM KPbITOrO TpaHCNopTa B COOTBETCTBMM C NpaBunamMu rnepeBosok,
OENCTBYIOLLMMU Ha KaXa0M BuAe TpaHcrnopTa.

YcrnoBus TpaHCNOpTUPOBaHWS LWwkada B YacTu BO3OENCTBUSA KIMMaTMYeCKkmX (hakTopoB:

a) Temnepatypa ot -50° C go +50° C

6) noBbllLeHHas BnaxHocTb Ao 100% npu Temnepatype 25° C

5.2 Mpwu neperpyske, TPAHCNOPTUPOBAHUM U pa3rpy3ke AOMKHbI CTPOro BbINOMHSATLCH TPeBOBaHWS MaHUMYNSALMOHHBIX 3HAKOB U Haanmcemn
yKa3aHHbIX Ha YNaKoBKe.

5.3 Nagenvie B ynakoBaHHOM BuAE AOIMKHO XPaHUTLCA B MOMELLEHMSAX NPy TemnepaTtype Bosayxa oT +1° C go +40°, npu BepxHem paboyem
3HAYEHMM OTHOCUTENbHOI BriaxkHocTh 80 % npu 25° C.

5.4 B noMeLLEHMSIX M TPAHCMOPTHBIX CPEACTBAX, FAe XPaHUTCS U NePEBO3NTCA U3AENNE, HE OOMKHO ObITb KUCMOT, LenoYvel unm apyrmx
arpeccuBHbIX NPUMECEA, Napbl U ra3bl KOTOPbIX MOTYT BbI3BaTb KOPPO3ULD.

6. TFAPAHTUN U3TOTOBUTENA

6.1.M3roToBMTENb rapaHTUpyeT COOTBETCTBMNE U3AENMUS TEXHNYECKMM XapaKTepucTUkaM, yka3aHHbIM B HAaCTOSILLEM nacnopTe, nNpy cobniogeHum
notpebuTenemM ycnoBuin aKkcnyaTaumm, TPaHCNOPTUPOBKM, XPAaHEHUSI U MOHTaXa

6.2. MapaHTuiiHbIN cpok — 12 MecsieB. Cpok rapaHTUM UCYNCIIAETCS C AaThl, YKa3aHHOW B TOBAPHOWN HaKNagHoM.

6.3. M3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU (rapaHTUsi HE pacnpoCTPaHSEeTCs) 3a HEUCNPaBHOCTU U3AENUS B CryYasXx:

a) HecobnoAeHUs YCroBWI aKcnnyaTaumumn, TPaHCNOPTUPOBKU U XpaHeHUs!, NpaBun MOHTaxa;

0) CTUXMINHBIX BEACTBUIA, NOXapPOB.

6.4. MaroToBuTenb obecneunBaeT CBOEBPEMEHHOE YCTPAaHEHNE HEAOCTATKOB (Ae(EKTOB), BbISBIIEHHbLIX B rApaHTUHbIN Nepuoa, eCrv TakoBble He
ABMATCS pe3dynbTatammn eNCTBUS 06CTOATENBLCTB HEMPEOAONIMMOW CUIbl, HENPaBUIbHOWM 3KCMyaTaLmmn UM YMBILLFIEHHOTO U UHOTO
noBpexaeHus.

6.5. NapaHTns NnpegocTaBnseTCcs NPy HaNMVYMM AOKYMEHTa, NOATBEPXKAAIoLWEro NoKynky n3aenus (ToBapHas HaknagHas).

6.6. NsroToBuTenb MMeEET NpaBo M3MEHSATL CneLmduKaLmio N BHELLHWIA BUA n3aenua 6e3 npeaynpexaeHus, He CHUXasi Npu 3ToM ero
noTpednTensCKUX CBOWCTB.



netker=sm
netko PYKOBO/CTBO NO CEOPKE HACTEHHOTIO LUKA®A cepus WMA (Wall Maestro)

KOMI'II'IEKTaIJ,Mﬂ: 7. MoHTaHas L-pesnbca — 2 wr. KpEﬂE)KHbIﬁ KOMMJIeKT:

1. BepxHasa Kpbilwka — 1 wr. 8. 3aaHAA cTeHKa — 1 WT. .

2 H 1 1. M8x12 wecTurpaHHbIn 4. M6x12 BUHT — 12 wWT.
- AVXHAA KPbIWKa — 1 WT. 9. MnaHKa gna nogseca BUHT — 16 wWT.

5. KBagpatHas raiika M6 us

3. lopusoHTanbHasa onopa — 4 Wr. Ha cTeHy — 1 wr. . A
. 2. ®naHuesan raika M8 — Hep)Kasetowen ctann — 12 wr.
4. BepTuKanbHble 10. NepeaHAs aBepb C py4Kou ¢ 16
- 6. Camopes M4x8 — 12 wr.
Hanpasasawwme — 4 wWr. 3amkom — 1 wr. . p .
5. BoKoBaA naHenb C 3aMKOM — 2 LUT. 11. Pama — 2 wr. 3. M6 Nnacrukosan 7. 3 mm lMnacTukosana wanba — 1 wr.

wanba — 12 wr.
6. 3arnywkKa KabenbHoOro BBoga — 2 LWT.

BHumaHue! LLkadbl noctaBnsioTca B 6a30B0i KOMNIEKTaLUMN.
AKceccyapbl gna wKados (NOAKKU, BEHTUAATOPDI U TN.) NpUo6peTaloTcsa OT4eNbHO.

Mpu nomoLum Kpenexka M6 (BUHT, KBagpart-

! HaA raika 1 warba — 8 wWr.) 3a- KpenuTe
Ucnonb3yite kpenexx M8 (BUHT 1 raiika — 16 BEPTUKA/IbHbIE HanpPaBAAIoLLMeE. Mpu nomolum Kpenexxa M6 (BUHT, KBagpaTHan

WT.), 4TO6bl 0AHOBPEMEHHO CKPENUTbL Pambil, ramka u warba — 4 wr.) yctaHosuTe L-penbcbl
B cny4yae ycTaHOBKM L-penbc (cm. war 3)

BEPXHKOK U HUXHIOK KPbIWKN U TOPU3OH- Ha BepPTUKa/ZibHble Hanpasadawwmue.
pacCTtoAaHMEe meXxay Hanpasaakowmnumm
Ta/ibHble OMOpPbI.

[AO/MKHO BbITb PaBHO A/IMHE PEbCbI.




netker=m

Ucnonb3yiTte camopes M4 (6 WT.)ana ycTaHOB-
KM 3a4Hen CTeHKu Wwkada.

Mcnonb3yite camopesbl M4*8 (2 wT.) ans
KpenieHus NaaHKu 48 No4Beca Ha CTeHY K
3agHen cTeHKe wkada.

YctaHoBUTE GOKOBbIE NaHenn: 3aMOoK 1 PUKca-
TOpbl GOKOBbIX NAaHEeNel AOMKHbI HAXOAUTHLCA
BBEpXY.

Mepes ycTaHOBKOW nepeaHel gsepu ogeHbte 3
MM NNACTUKOBYIO WANBY Ha HUXKHIOK MEeTanau-
Yyeckyto netnio (wanba goxKHa pacnonaratbes
MeXay ABepbio U pamoit wkada).

YCcTaHOBUTE NEPEeAHION ABEPb.

Llar 8:

LLkad cobpaH n
roToB K 3KCr/yaTauuun.

TenekommyHMKauMOHHbIe WwKadbl Netko HagexHo 3awmwator Bawe o6opyaosaHue! BCEMJA!




